



Перед судом предстанут двое жителей области, обвиняемые в совершении экологического преступления на территории государственного природного заповедника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 29-летних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с причинением особо крупного ущерба).

По данным следствия, в июле 2018 года обвиняемые, используя лодку с подвесным мотором, установили рыболовные сети в водоеме на территории Дарвинского государственного природного биосферного заповедника и незаконно выловили более 1150 экземпляров различной рыбы (синец, судак, плотва, чехонь, лещ). Государственному природному заповеднику был причинен материальный ущерб в размере более 1 миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

21 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1257399>